

于官屯湾和横河开始溢水

小区地热废水遭遇“排放难”

本报12月5日讯(记者 陈兰本) 在省道101附近的南方家园小区由于没有下水道排水,热水井循环后的废水只能排进小区东边的大坑,但因水流量大,加上大坑下渗能力有限,导致没有地方排水,物业只能把小区的暖气管道闸门关闭,暂停了小区的居民供暖。

5日上午,在南方家园1号楼4单元的郝女士家中,丝毫没有感到暖气带来的温暖。她告诉记者,家里的暖气停了将近一周的时间,因为孩子太小,

每次回家都要开空调来取暖,“小区大约400户居民,按17.5元/平方米上交了取暖费,还要再花电费来取暖,热水井循环后的水没地方排,物业把暖气管道阀门给关了,我们多次找物业,物业一直说正和其他小区协商排水的问题。”小区居民张先生说,“可是等了将近一周的时间,也没有得到正常供暖的消息。”

据了解,南方家园小区采用地热井水循环来供暖,经泵房加压后,一大部分水需要排

走,去年小区循环后的水经过于官屯附近的钢材市场、新河家园等地方的排水管道流到了于官屯湾,南方家园支付水流经过地区将近10000元的费用。但现在不少居民怀疑是物业今年没有支付这笔排水费,新河家园才将排水管道堵死,最终导致无法排水的问题。

南方家园小区物业处王主任告诉记者,事实并不是居民想象的样子,现在即使交上排水费用,循环水也不知道排到哪里,由于于官屯湾和横河

的水都满了,南方家园循环后的水只能排到小区东边的一个土坑里,但是打开暖气闸门,不超两天的功夫,大坑就排满了。目前,物业停暖也是无奈之举。

据了解,地热资源在德州分布十分广泛,而且是一种绿色能源,在地下1800-2300米处水温可以达到55℃-70℃,目前地热能源开采十分严重,德州市国土资源局的工作人员建议,把开采出来的地热资源进行有效回灌避免流失浪费。

戒指卡在食指上 消防出动解围

本报12月5日讯(记者 孙婷婷)

5日凌晨,德城区一名男子喝酒后骑电动车摔倒致使手指受伤,该男子赶到医院后,由于手指受伤,戒指取不下来无法治疗手伤。最后,在消防队员帮助下,戒指被取下。

5日凌晨,在德州市人民医院急诊室内,一名男子戴在食指上的戒指取不下来。“不知道有没有骨折,得等到戒指取下来才能诊断。”德州市人民医院医生介绍。由于戒指取不下来,只能求助消防队员。消防队员找来鱼嘴钳,小心翼翼地剪切戒指,三分钟后戒指被剪开一个缺口,消防队员再利用钳子扩大缝隙,很快将其取下。

冒充交警代办驾照 男子行骗上万元

本报12月5日讯(记者 董传同)

通讯员 毛红兵 王彩玉) “不用考试,就可以办理驾驶证”,犯罪嫌疑人王某以此为由,自2013年7月份以来,在德城区共作案4起,总涉案价值11600余元。

2013年11月22日,德城公安分局刑警大队抓获一名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人王某。经侦查,王某于2012年12月12日,伙同另一犯罪嫌疑人魏某冒充公安局工作人员,在德城区某宾馆敲诈他人现金8000元,后因受害人身上只有550元,二人将其身上的现金抢走后逃跑。案发7天后,王某、魏某落网。2013年3月份,王某、魏某均被取保候审。直至2013年7月份,王某因手头拮据,又萌发诈骗他人钱财牟利的想法。目前,犯罪嫌疑人王某已被德城公安分局刑警大队刑事拘留。

购买冰毒被骗 抓来同伙勒索

本报12月5日讯(记者 董传同)

通讯员 赵玉刚 王丽丽) 结伴到四川省绵阳市购买冰毒,交付现金后“熟人”不见踪影。他们气急败坏,将“熟人”的同伙骗至河北省盐山县,殴打恐吓,勒索现金。近日,因涉嫌非法拘禁等罪,李路等被检察机关提起公诉。

2013年8月27日,河北省盐山县李路驾车带着马华去四川省绵阳市购买冰毒。却被“熟人”骗走钱,恼羞成怒的他便骗了“熟人”同伙张勇。

8月31日,他们来到河北省盐山境内。李路先是将张勇拘禁在宾馆,后又殴打恐吓,逼迫他家人拿钱赎人。还拿着仿真手枪进行恐吓。为了证明是个真家伙,冲天鸣了一枪。循着枪声,警方赶来。他们被一网打尽。



书画展

近日,武警德州支队和德城区卫生防疫站举行书画作品联展。本报记者 马志勇 通讯员 曹荣辉 摄影报道



险上加险

12月5日上午,德州市交警支队高速公路一大队查获一辆因运输自燃车而超高的货车。据司机介绍,该车上的车是在河北省内因轮胎爆炸引发的自燃,好在无人伤亡。

本报记者 董传同 通讯员 马振华 摄影报道

没有门禁卡非要进小区

门口堵“牛车” 谁也别想走

本报12月5日讯(记者 贺莹莹) 12月4日下午,市民安先生拨打本报电话反映,他们小区门口被一辆车堵住,造成其他车辆无法进入,业主苦不堪言。记者了解到由于该保安不允许没有门禁卡的车进入小区,该车主一怒之下才采取了这种极端行为。

4日下午,记者到达现场

时,发现小区的进道口停放了一辆白色小轿车。小区保安说:“这就是业主们所说的‘牛车’,在这停了已有两三个小时了。因为这小区规定没卡的车不让进,他没卡就不让进,他就停在这了,停这把车一锁就走了,后面车进不去。”小区外面不停地有车辆驶来,不明情况的车主进不去,在外不停地按着喇叭。

知道情况的业主,也在小区门外抱怨连连。

据了解,安然苑的物业公司一直不允许没有卡的车辆进入,而保安以前是睁只眼闭只眼,有时让没卡的也进去了,但现在临近年关,物业公司三令五申,保安只好严格遵守规定,就造成了这种局面的发生。

物业工作人员告诉记者,连消防通道晚上停的全是车。要是发生火灾,消防车也进不来。正常通行都保证不了,一些没有车库的车辆,在只有五六米的消防通道上停车,不仅消防车进不来,一些有车库的业主车也开不出来。这才制定了没卡不能进的管理办法。

店铺没改地暖 温度难以达标

如何改造成了一个难题

本报12月5日讯(记者 贺莹莹) 交了暖气费可是室内的温度却远远不达标,不仅自己在屋里受冷,生意也因此受到影响。这几日,天宝嘉园建新街门市房的马女士抱怨不断,由于她所租用的门市房没有进行地暖管道改造,暖气管线供热源不匹配,导致现在暖气不热。而连同马女士的门市房在内的沿街B14至B17号门市房都出现了供暖不足,暖气不热的现象。

5日中午,在马女士的门市房里,记者用手摸到室内的暖气片处于温热状态,暖气管道

摸起来更是冰凉。“可能是隔壁刚刚放过热气,现在暖气管道稍微热点了。”马女士说:“只有刚供暖的前几天,暖气温度还可以,但从十多天前,暖气就忽冷忽热不稳定,现在每天都开着空调,这电费多了谁受得了。”马女士告诉记者,今年去物业交取暖费的时候,才知道自己租住的这个房子没有进行地暖管道的改造,当时缴费的时候,物业方面也提醒她可能今年的供暖温度不会特别热,但实在没想到,室内温度这么低,严重影响自己的生意。“我6月份才租这个房

子,我们也没办法要求房东进行地暖改造,只要求达到基本温度就可以了,可怎么改造却成了一个难题。”

据了解,今年6月份时,天宝嘉园小区物业,德州市万佳物业管理有限公司曾经张贴过一张通知,告知门市的业主,需在10月15日之前自行改造成为地板采暖。之后在10月15日也张贴出通知,如果不及时改造导致暖气供热效果不明显,用户看清说明之后再确认签字,否则不办理供热收费手续。“可能不少业主不愿意承担改造费用,没有进行改造。”天宝嘉园

物业工作人员称,再就是一些业主在装修门市时,把屋里的供热管道和阀门封闭起来,有些还把暖气片拆除不用了,等其他用户出现供热故障或者气不足不热,根本无法进行维修。记者随后又联系了华鲁恒升供热公司,工作人员介绍,由于门市房的暖气管网在安装时就和住宅区的管网不匹配,两种供热方式要求的温度和压力都不一样,供热效果肯定也不一样,“天宝嘉园门市房每年实际要求供暖的用户就6、7户,如果想提高供热效率,这些用户只得自行将供暖方式改为地暖。”